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Leistungen:

- Busreise mit Fernreiseluxusbus inkl. Radtransport

- 2x Übernachtung / Halbpension in 4-Sterne Hotel in

Klagenfurt

- 1x Übernachtung/Frühstücksbuffet im 4-Sterne

Hotel in Maribor

- Stadtführung in Maribor

- Radguide

Schwierigkeitsgrad: mittelschwer (3 Fahrräder)

Preis:

15.08.2024 - 18.08.2024 - 3- und 4- Sterne Hotels

Preis pro Person im Doppelzimmer 645 €

Preis pro Person im Einzelzimmer 745 €

Drau Radweg Teil 2 - Von Villach nach Maribor - 4 Tage

Wer bereits im letzten Jahr den Teil I des Drau-Radwegs von Toblach nach Villach mitgemacht

hat kann sicher bestätigen, dass es sich um eine Radreise der Extraklasse gehandelt hat. Als

Fortsetzung der letztjährigen Tour entdecken wir in diesem Jahr den weiteren Verlauf der Drau

von Villach bis ins slowenische Maribor. Wir radeln erneut durch eine der schönsten

Landstriche Kärntens, durchqueren dabei das bezaubernde Rosental und das Jauntal und

überqueren mit den Rädern die slowenische Grenze bei Dravograd. Ein ganz besonderes

Highlight stellt sicherlich unser Ziel, die zweitgrößte Stadt Slowenies – Maribor – dar. Nur

wenige Orte können mit einer so herrlichen Altstadt und einem derart abwechslungsreichen

Ambiente aufwarten wie Maribor.

 

Abfahrt in Fridolfing: 6.00 Uhr

Busroute SV: kostenlose Zustiege entlang der Route SV

1. Tag: Anreise nach Villach - Ferlach 

Anreise nach Villach in Kärnten. In der Nähe der „1. Alpenstadt des Jahres 1997“ laden Sie die Räder aus und starten den

Teil II des wunderschönen Drau Radwegs. Sie radeln durch das romantische Rosental, welches wie ein „Garten Eden“ in

eine idyllische Kulturlandschaft eingebettet ist. Eingerahmt von den mächtigen Gipfeln der Karawanken und stets vom

Wasser begleitet, erleben Sie einen wahren Landschaftsgarten mit beschaulichen Dörfern und schmucken Schlössern. In

der „Büchsenmacherstadt“ Ferlach beenden Sie diesen abwechslungsreichen Radltag. Transfer zum Hotel nach

Klagenfurt, Abendessen und Übernachtung in Klagenfurt. (ca. 50 km)

2. Tag: Ferlach – Lavamünd

Heute geht es durch das märchenhafte Jauntal mit seinen üppigen Laubwäldern und beeindruckenden

Konglomeratfelsen. Der letzte Streckenabschnitt in Österreich bietet sowohl in kultureller als auch in landschaftlicher

Hinsicht viel Abwechslung, wobei es aufgrund der Topographie nicht immer möglich ist direkt entlang der Drau zu

radeln. Vorbei am Kloppeiner See geht es auf verkehrsarmen Wegen durch romantische Dörfer in Richtung slowenische

Grenze. Gleich nach der Jauntalbrücke wartet auch schon das nächste imposante Bauwerk auf Sie – die Hängebrücke von

St. Luzia. Im Grenzort Lavamünd beenden Sie die heutige Etappe und lassen sich vom Bus zurück ins Hotel bringen nach

Klagenfurt. Abendessen und Übernachtung im Hotel.  (ca. 70 km)

3. Tag: Lavamünd – Maribor

Bustransfer vom Hotel in Klagenfurt nach Lavamünd. Sie starten an dem Ort, wo Sie gestern die Tour beendet haben und

begeben sich auf die „Königsetappe“, denn mit rund 80 km ist heute die längste Radstrecke zu bewältigen. Bei Dravograd

überqueren Sie die Grenze nach Slowenien und von nun an wird die Drau „Drava“ genannt. Nach dem weiten Jauntal

fließt die Drava ab Dravograd durch ein enges, waldiges Tal mit allerlei versteckten Sehenswürdigkeiten wie Burgen oder

Schlösser. Kurz bevor Sie das Etappenziel erreichen, weitet sich das Tal wieder und das Gelände wird zunehmend offener.

In Maribor (früher Marburg genannt), der Kulturhauptstadt Europas von 2012, endet schließlich die Radtour. Sie radeln

direkt in die wunderschöne historische Altstadt von Maribor, wo Sie noch Gelegenheit haben, die Stadt auf eigene Faust

mit dem „Drahtesel“ zu erkunden. Anschließend fahren wir gemeinsam die letzten Meter bis zum Hotel. (ca. 80 km).

Individuelles Abendessen in Maribor.
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4. Tag: Maribor - Heimreise

Nach dem Frühstück erwartet Sie eine interessante Stadtführung durch die geschichtsträchtige Altstadt von Maribor. Die

Universitätsstadt Maribor ist nach der Hauptstadt Ljubljana die zweitgrößte Stadt Sloweniens und besticht durch ein

einzigartiges Ambiente. Sie ist nur rund 11 km von der österreichischen Grenze entfernt und gespickt mit vielen

wunderschönen Sehenswürdigkeiten. Sie lernen während des Stadtrundgangs die Kathedrale, den Rathausplatz und die

Stadtburg kennen. Nach dem Stadtrundgang haben Sie noch etwas Zeit zur freien Verfügung, bis Sie am frühen

Nachmittag die Heimreise antreten.

3- und 4- Sterne Hotels
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